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1. a) Adjunk meg a jobbra lathaté halozatban egy 5 ér- s )
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b) Hatarozzuk meg az {S, A, B} csiicshalmaz és a ma- ) 6
radék cstcsok kozt futo élekbdl allo vagas kapacitasat. A
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¢) Adjunk meg egy maximélis folyamot és egy mini- ®
malis vagést.
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2. a) Adjunk meg a jobbra lathato halézatban egy maximélis
folyamot (S-bdl T-be) és egy minimélis vagast.

b) Hatérozzuk meg az {S, A, B, C'} csticshalmaz és a ma-
radék cstcsok kozt futo élekbdl allo vagas kapacitasat.

c) Létezik-e a halézatban olyan folyam, melynek értéke
23,547 (ZH, 2015. aprilis 23. alapjan)

3. A jobbra lathat6 halozatban épp maximalis folyamot
kerestem, amikor kiborult a kavém és ettél a legtobb él
kapacitasa olvashatatlanné valt. A baleset el6tt épp egy
15 értékd folyamnéal tartottam. Bizonyitsuk be, hogy ez
maximélis folyam volt.
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4. Egy racionélis kapacitasokkal rendelkezé halozatban a maximélis folyam értéke m. Igaz-e,
hogy ekkor barmely 0 < x < m értékre létezik a halozatban x értéki folyam?

5. Adjunk meg az alabbi halozatban egy maximaélis folyamot (S-b&l T-be). (ZH, 2011. méarcius
17. nyoméan)

6. A G iranyitott graf csicsai legyenek az 1,2,...,2k egész szamok. Az a szambol akkor
vezessen iranyitott ¢l b-be, ha a < b, az él kapacitasa ekkor legyen b — a. Mennyi az igy kapott
hélozatban az 1-bdél 2k-ba vezetd maximalis folyam értéke?

7. Egy halozatban minden él kapacitasa egész szam. Mely allitasok teljesiilnek mindig az alab-
biak koziil?
a) Létezik a halozatban olyan maximalis folyam, melynek értéke egész.
b) A halozat minden maximalis folyamanak értéke egész.
c) Létezik a halozatban olyan maximalis folyam, mely minden élen egész értéket vesz fel.
d) A halozat minden maximalis folyamara teljesiil, hogy minden élen egész értéket vesz fel.



